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Sptelarpésse gepriift. Mit den Spielverhiltnissen einverstanden.

14 —416/1

Tr A ! p&s. B 1;3-’5.__ Brgebnls ............ ; e mg, ......
mm(’BolGapwd ........ Lock 1| Mewser R \‘EoprrO(,
A7 TV Tar-Dle /le& LEArnasat 2 \Ipdaley O b e Fapekt ois
b g Baimhoat 3 d?/‘ld-ﬂ g“‘-ﬂd. .... & 'Iérd.f.f o
\7f/ﬂ4 040/Jéeca Bambeiges 4|Yogd 8 Ehviodl | Srack
.......,.-..‘........4‘5 ...................... . ................... S’CA'QC“ 5 h%a“ ‘ : gf%“ ..... i '''' 4 ~= .24‘”{‘&6”
m"z 0:_ 7dh-@3 Hecne 6|( Drenz & Jch.adt Necoser
e R R e
< - i§ er | Ger
e e VA P02 (G ¢zl : e %5
g % Do 1 1 Ekykmd{ .......... , ”2(’“:(63 'ﬁ/). 7 /’4.24 Zﬁ //‘ 2 s ” / 0
Th o?;g' 2| 2 c&?ﬁwd{ ------ % "jf;‘;‘“oe Rt 48:21 27 MUS: 4:210+1
< (-3 [Schacke _ F[° Lorenz AT 072 [0:1
E g.‘éé\ ke a1\ 4:0 _
e s |6 ; a4]4:0
g \‘\5\ B : : 2:0|4:0
5 sl 6|8 4 : : A AL oA
2 51 = 4 9™ 6 : : V:2 U s A
g - |10 4 | : 2 L 2V 04
m g 7-‘| % ' i : ; 2 0|40
B8 |ls|12]| Ehvhasat 2P Goidaley VA ar] 0204
..g § o |8 | Baumhaat 2|3 SEruds 248 F A2 £:2 |0+ 1
g % 14 Baﬂ;ﬁ&rqtgr 42 \1;09'5 . du D11/ 271 1:2{0:7
§ VN8 lh adt "% dprley . . :
\ ’ zg E Dwg- 1 15 ( RClLY‘ Jg{(/(‘fer
F ‘ . el Rt § o, 77 K
. 2:3- = ,16 FAA’M}d* o
e A "i‘fn?“ém;:us-:; e (211519



